

PREGÃO ELETRÔNICO 065/2025

Processo Administrativo 16103/2025

ESCLARECIMENTOS 1

Dúvida: Qual a justificativa técnica, operacional ou regulatória para a exigência de que reuniões e visitas sejam presenciais, considerando que, ao longo do Edital e do Termo de Referência, a execução dos serviços aparenta comportar atendimento remoto, por meio de e-mail, telefone e videoconferência, conforme a necessidade da contratante?

Resposta: As disposições dos itens 9.4 e 9.5 não tornam obrigatórias as reuniões e visitas presenciais. A execução dos serviços poderá ocorrer por meios remotos, sendo as atividades presenciais realizadas apenas quando necessárias e mediante comum acordo entre as partes.

Dúvida: Existe definição prévia da quantidade mínima ou estimada de reuniões e visitas presenciais a serem realizadas durante a vigência contratual? Em caso afirmativo, solicitamos informar a periodicidade e o quantitativo esperado, de modo a permitir a adequada e isonômica composição dos custos na proposta.

Resposta: Não há previsão de quantidade mínima, visto que a execução dos serviços poderá ocorrer por meios remotos. As reuniões e/ou visitas presenciais apenas serão executadas caso sejam do interesse de ambas as partes.

**Atenciosamente,
Meciana Muniz Pinheiro
PREGOEIRA**